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ПОКРАЈИНСКИ ОДБОР

  

ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ СРБИЈЕ

  

ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ

  

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

  

Цену лажног русофилства садашње власти највише плаћа Косово и Метохија. И
Томиславу Николићу и Александру Вучићу уста су пуна Русије због својих присталица и
јавног мњења Србије а иза завесе заједно са Бриселом и Приштином стварају независно
Косово.

  

Направили су класичну границу између Косова и Метохје и Србије, потписали Бриселски
споразум којим се Србија одриче од Косова и Метохије, дозвољавају самопроглашеној
репубилци Косово да посатане део свих међународних организација и укидају
институције српске државе на Косову и Метохији као што су полиција и судство.

  

Преко својих медија пласирају грађанима Србије да се са њиховом издајничком
политиком према Косову и Метохији лично слаже и председник Русије Владимир
Владимирович Путин, што је најобичнија лаж. Независно Косово односно Велика
Албанија као политички пројекат није дело Русије него Сједињених америчких држава и
супротан је руским интересима на Балкану.
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  Таква издајничка политика је почела садашњој власти да се обија о главу кадаправосуђе отцепљених племена, по речима председника одбора за контролу свихбезбедоносних служби Републике Србије Момира Стојановића, њему лично подносикривичну пријаву и за њим расписује црвену интерполову потерницу. Пре неки даниграјући шах (пишу властима блиске Вечерње новости) председник Владе СрбијеАлександар Вучић је у Бриселу предао српско правосуђе на Косову и Метохијисепаратистичкој власти у Приштини. Како сеју тако и жању.  Хвалисање русофилством тиме што Србија не уводи санкције Русији је опет неискрено инекоректно. Увођењем санкција Русији Србија губи најповољнији трговачки аранжман саРусијом, крхку привреду би уништила а сама би се нашла, попут Украјине, на самој ивицибанкрота. Русија би од санкција које би увела Србија имала незнатну штету. Уосталомзбог повољног трговачког споразума са Русијом Александар Вучић не нуди по светустраним инвеститорима српско него руско тржиште.  Последње емисије на руској телевизији «Russia today», која је формирана 2005. годинеодлуком председника Русије В. Путина, о Александру Вучићу казује да је Русијапрозрела дипломатско шибицарење Вучића и Николића и на прави начин разоткрила давласт у Србији Русима баца прашину у очи а крупним корацима гази ка НАТО пакту и ЕУ.Приземно отрцавање Путина и руске власти током сусрета председника Владе Србије ипотпредседника САД Џозефа Бајдена у Давосу од стране српског званичника,прихватање Тонија Блера за главног саветника српске Владе уз ругање рускомпредседнику од стране Александра Вучића у Лондону два дана после војне параде уБеограду су само неки од ружних политичких корака према Русији.  Русија је сувише озбиљна држава да би се садашња политичка боранија Србије са њомшегачила.  (НСПМ)  
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